*
4

TE fifp e S B [0 00 o A v, i 5 08 B0 0T Kt 28 AU AR ) A 254l AT 48— b SR 1 O .
e XFPEG A A 2R 10 2 3R SR R AT HE AL B 5 X 45 AN S8 St O (e L Oy 25 A
TE fift PR K 2 ) R ) BSR4 2 A 1 S AT T ) PR Ok AR TR AR 2 L BT
g | A I A A R 25 AR P BT R R K AN

AR NG A 21— ol ) B 2 B2H . B S B A TR B 2 A HL AR — 2 OF
G — 2% B AR, 3k BB B TR N A TP A o R I Sy PR OB TR . B A G —
1 45 7 AR R 44, FHACEH 24 AR bk ME — e B e R . 1R BT bRl Bl o o —
Al AR B A R 2 A A  ARTE H — EAA 4EA

AEER

>R R TR S AL E G A ik,

> REKMA FRADARHF ERFFTREE,

> FHRBEAGMASRE FHELEIMANFHFELEGH ik,

5.1 —HHAMENFSIH

32 R B S TR () 1) — 2L B A B — R B e 0 e s SR i . AR A
e e SC ARt X s Tk

5.1.1 —4HHANENX

— YRR ARy

B B 4 [ AR

il 4n -

int a[10];

BRREXLT =N a BB 2B 10 DIo R BIEA K E R 10, X 10 4
TEFE AR al0],al1],al2],al 3], al 9], HAF MY B dls S A0 Ry de Al

4 -

float b[15];

JIt e LI b A 15 AJE R L JE R 40018 Lo, b1, bl 2], -+ b 14 ], A2 T [m] i 5
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ST 15 AN HURE RE T i AL AR 4,

| Q7RD

(1) B¥a 2 7 AR Ui BB ST K W28 A . int . float.double 5% char,

(2) HUEH W iy 24 038 SF bR R AE 19 1w 42 B0

(3) BHBFE M FES R #RIAX, WERBXFRWZEHITR NN, %
MR, W R P AT DU o AT 5 i HE R BE & AR B B C il A Mg
BAARE B A E L, B an, T AR TE R B 2 X

# define N 10

int a[4+11],b[3 % 10],c[N],d[N*2];

M T S8 & 2R

int n=5;

int a[n],b[n+2];

(4) BAHITEI TARN 0 JFA6 . B4, 7e 1 2 AR a, IZ A 10 DNIu R —
MICEE al 0], AR al 1], &G —1I0E 2 al 9], MAJE a[ 10],

(5) R TTRAENAE IR ESAAAE Y . 9 4, 75 1 1 E SR B a, FEAE 9 A B A7 6
EAXE .

al 0] al1] al 2] al 3] al[4] al 5] al 6] al 7] al 8] al9]

B T o Y N A S TR ST O
K JE X sizeof (BLIEISHD)
BN, 761 T 2 XA EA a fE AT AR A ()
10 X sizeof(int) =10 X 4B =40B
(6) H2H 4% 2 bk 6 ARG BB b 19 i A 0 R AE A TH A7 i 10 3B 4 b ik L R
B B Ak

5.1.2 —#HEFAKMBNL

ECAH B0 46 AR TR TR 8 SCECH ) TR 25 B T R WRAIE . M R G i LA AE N AT
o R % S A SR T I 3k S A7 B0 T O O W 8 B AR R T R A — A E A
AT AR P o (L o /) S A PR EIOK S, BT DA 2 SURRAL R R B e R AR e P LR 1.

— AR W R A R R 2R

BARARR AL IFEREX] = (WETIR);

o1l 4

int a[5] = {11,12,13,14,15};

AR IR AE 8 SR Y [ B o 5 11.12,13.14.15 3 AF AR TR al0].al 1],
a[2].a[3].a[4]%,

| QR:D

(1) WHE AR DTEAEAESE S (PN B EZ B2 A2 S R JT .

—
\n
21
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CiESEFifkit (#sh)

(2) LGB e ZRpE . Bl .

int a[10] ={1,3,5,7,9};

B a £ 10 AT E AH HARAE 5 ARIE S IR 5 M ITTER 5 5 MUt R H
R HEhRAA 0.

(3) TEFATECA I IR AT, () (B S SO R S KB . o, T T 2 — A A R 1
BAp G

int a[5] = {10,20,30,40,50,60,70};

(4) FE45 T A $ A o0 2 BT, T DA 48 8 B0 K el 3R G AR 4 40 1B 1) A 250k 1
A, il .

int a[]=1{2,4,6,8,10};

RGESHE A a K ER 5,

(5) 578 SUEBCALI A AT 00 b Ak I 8040 o0 38 W (LR AN B 1) . SR 800 o o 204
JCEMRIEE A 0, 0T LSRR 7.

int a[10] = {0};

5.1.3 —##HATEKSIA

CItEMEBHAANRUBKIEAS 5L, REZEN 54T R . — 444
ENOEIN b EwR

BAHA T ARk

Horpr, R ARF AT DU B0 R A el R R A U, HU R R A R R — o
KM= . BnA E X

int a[10] = {11,13,15,17,19},i=2;
al[0] =12;

al[2%x4]=8;

a[i+5]=20;
al9]=all]+al[i+1]+alix*x3];

DL AR IE A 1 R IA
WSRARKE 1,2,3, ..., 10 MRIRAE AR a b, W] 3 T A0 1 Bk 52 B
for(i=0;1<10;i++)
a[i]l=i+1;
AT PUIE A T AR PRk SE B KA a TR OT R IR -

for(i=0;1<10;1i++)
scanf(" %$d",&a[1]);

i A b3k e TR TR B G AT RUA BT 22 A B0 28 JRUAH () B0 dls R A AR I L (6
B R BT

(iR

(D HBEZEA 5 LT R A RE— 5 A K4l

(2) AT LAG A 5 i A A — R AL T 3R SO e 30T DA B AE 26 3K s A ] 02

=
S
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T2 1 25 B e 2 N m LU TR 3R 22 T A b X fEoR SR VR S . filn

int a[5] = {10,20,30,40,50},1,s=0;
for(i=0;1<5;1i++)
s=stal[i];

DL SE X B2 o rh BT A5 B4 T 2R A,

(3) BAMKEM TR EMAE2AFE MBS, W.int a[10]; FREL a A 10 M8
HeR ARSI alo],al1],al2], -+, al9]5k 10 MEAHIT R, WARFEEF PR
a[ 10151 H X i C BT M RmIFREA S A AR a[ 10 JME R AT 2 1, WA 2 P I
B, X SO ) A R U AE I P R B AN

(O BT R EE TR A Y T — A8 b, W) A8 & — A o] DU R B 55 2. 44l oo
B S e T R AL B AT R B 2

(5) BAHAARR FTHATTE . B2 R T BN A 7T R 176 N AF A7 1 R b
I FRON R B 1 HhE R R BT 4 T UVE S BRI S22 L pRBIOR I R R B AL
T b IR A% 45 9 R PR I RS B OR S B R A 5 6 I T S B2 B S R A AR AR TR L i T S Al
AU E KN,

5.1.4 —4#EBAN BZE6

[615-1 %5 R P A& X eREsE s = FCH Wy, R 2 % a[8]=1{2,4,8,9,11,17,
19,35 T A ZEZ A,

HBTHI R,

FE LA PRECE IR B 8 AR R R B R BE N 1 R AR R R EE R 0,
FE PR AL mainO PARWAE FHECAL a 90 R AE N S22 047 ok B0R A B AT S0 504 a i i)

REOCKA,
(AN
# include < stdio. h>
int fun(int x) [ x T x SR AN R, WUER B L, FWERE 0« /
{
int k;

for(k=2;k<=x/2;k++)
if(x%$k==0) return 0;
return 1;

}

void main()

{
int a[8]={ 2,4,8,9,11,17,19,35},1,s = 0;
for(i=0;1<8;i++)
if(fun(a[i]) ==1) s+=ali]; /* WA TEMEEITS » /
printf("s= % d\n",s);
}

IBATHE
s =49

QAR A9 B 2H TC 3R AR R S, — RO T 3 22 VO T oA B0R B0 2H T8 3R il A% 3 3

—
\n
23 |
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VR BRI, HEAT SR AP A AT AR BE L IR (e T B Y 4

(6152 HE o0 PR x, oxpoex, TS, HEARWT .

' =((x, —x)* + (x, — x)7 +... + (x, — x,)%)/n

Hrp xy=(x; +x,+...x,)/n

T 25 58 A A HAE 53 5 5 HA 48022 22 B 5 RS BB, R — 2 BN S TR B Y R A
TEVF 22 5L B () 8 i 53 7 25 R 25 8 B AT 3 22 3 S, Ty 28 18/ 0N A 3R 2 i A o O
ZR AT X A B AT E .

BRI,

(D ZEFEERE mainOFELAHT n MHTREWN—4EH a. A n MEFEARF,

(2) TERE funO BRI AR x, = (x; T x, +ooox )/ BRI HARK S=((x, —
X)) F (xy—x) F o (x,—x)) /n LHEH S IR A FE R mainO) ,

(3) 16 FPRE mainO Wi 1 S BY1H.,

> AR ER 10(n=10) 58 7 2.

(AN TR

# include < stdio. h>
float fun(float x[ ], int n)
{
float x0=0,S=0; /x AR sVE 2 S2 %/
int k;
for(k=0;k<10;k++)
x0 =x0 + x[k];
x0 = x0/n;
for(k=0;k<10;k++)
S=5+ (x[k] —x0) % (x[k] —x0);
S=5/n;
return(S);
}
void main()
{
float a[10],FC=0; /x AR FCRF £ s2 %/
int i;
printf("input 10 numbers:\n");
for(i=0;i<10;1i++)
scanf(" % f",&a[1]);
FC= fun(a, 10);
printf("FC= % f\n",FC);

BATEER
input 10 numbers:

76.087.590.077.592.591.081.080.588.091.0
FC=33.950000

(5] 5-31 s f Ak di A 10 A BB AR b #0 JLh i deoR fE .

BRI IR .

(1) 76 F PREL mainO W E L5 10 N ICER W —4E 804 a B A 10 DAL T,
(2) FERREL fun O W SE IR I RAE . BRI — AR T &R x[0J W RETT R A
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o
max PRI BAL T EE x[k](k=1,2,3,... . DMK E max &, 10 x[k]H{E b max
AO{E K AT E max=x[ k], T2 max FI{E BNl & KME , 3% 8] = R # main(O),
(3) ZEERE mainO) P4 L max 1{H.

(AR R
# include < stdio. h>
int fun(int x[ ], int n) /x SEH x ATIRE RN */

{
int k, max;
max =x[0];
for(k=1;k<n;k++)
if(x[k]>max) max = x[k];
return(max) ;

}

void main()
{
int a[10],max, i;
printf("input 10 numbers:\n");
for(i=0;1i<10;i++)
scanf(" $d",&a[1]);
max = fun(a, 10); /x UL afERERBES «/
printf("the max number:\nmax = % d\n", max);

}
BT R

input 10 numbers:
2311679814659 2117
the max number:

max =67

KA T A B T RABL R 4 27 T AATHE &, 08— A B & CER A HE 3 max=
xLOD) s AT B ANAR U IR 45 0 B9 JHE 25 oA il GE(x[k > max) max=x[k]; ). /5 @
TEG B A B IE M E 3 (R AR B ATE max (B X SE 801 B R AED .

KA T BN e ME TR AL EEEH A 2 e

(5] 5-41 %020 a PORAF R R BN/ DHEGF T 1Y 10 DS HEE, S A — D88 < I 200 i
HH x BB a PEILD TR, 2R x ATEECEH a b 4 i T 0.

BRI,

(1) 7E E B mainO U T 10 MAHITR I — R a Fr A 10 N A

(2) TERREL fun O LR R R MR — DA ITTR x[0] AR KREITREFA
max FLAREHEHR T LE x[k](k=1,2,3,..., DMK S max HE, W x[k]AE L max
AR R R B AT A max= x[ k], FZ max BB A 5 K AR L IR 8] 3 B AL mainO)

(3) £ E R mainO F i ) max AY1H .

MR

# include < stdio. h>
int bsearch(int a[ ], int n, int x)

{
int low=0,high=n-1,mid=0,count = 0;
while(low< = high)
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CiESEFifkit (#sh)

count++;

mid = (low + high)/2;

if(x<a[mid])
low=mid+ 1;

else if(x>a[mid])
high=mid-1;

else if(x==a[mid])
return mid;

1

return - 1;

}

void main()
{
int x,a[10] = {10,9,8,7,6,5,4,3,2,1}, t;
printf("Input x:");
scanf (" % d", &x) ;
t = bsearch(a, 10, x) ;
if(t== —1) printf("JLHE' \n");
else printf(" $d ZEAPHHE s d PE\n", x, t +1);
}

(6] 5-51 %t Fibonacei (%1 : 1.1.2.3.5,8,13+ R 30 i,

Fibonacci 451 AL 2 - B I ECHE AR )2 1, ANER 3 TUJT 46, 24 1ij T2 & i 11 AH 4B 7
ANERYET Z M, ff P iz o) B R JEAR 2 . MR U5 Fibonaccei 2050 B9 BLAER , 4K IR A2 il 4% BUPE TLAFE A
P IR T & e e DT

BRI .

(1) & XAE 30 MU TR — 454 a, X al 0] al 1 WBIMH 1.

(2) FIHBHEXRR alk]=a[k—1]+alk—2] (k>=2)F RBHWHAITE .,

(3) #4547 5 MU AP IT R,

(A TR

£ include < stdio. h>
void Fib(long x[ ], int n)
{
int k;
x[0]=x[1]=1 [ x RUPHIAR & 1 % /
for(k=2;k<n; k++)
x[k] =x[k-2]+x[k-1];
}
void main()
{
int i;
long £[30];
Fib(f,30);
for(i=0;1<30;i++)
{
printf(" %101d", £f[1]);
if(i%5==4) printf("\n"); /x RIS 5 Nk /



ESE A
BITEE R
1 1 2 3 5
8 13 21 34 55
89 144 233 377 610

987 1597 2584 4181 6765
10946 17711 28657 46368 75025
121393 196418 317811 514229 832040

HE A 30 N T R A AR, HEA f % 5==4) printf ("\n"); &6 E17 5
5 AN X H R RO R . AR o AR AT R R S B O N A AR S BRI AT,
A

if(i%8==7) printf("\n");

P2 A4 6 1 B 8 B

[5] 5-6) 38 k8 355 A n(0<<n<<10) MEEEAF ABA . 9 5 A% 5 A T B 25000 1) I
B mO<m<<1O4 &, i m B8 R m A8 i 5-1 s,

(T [ 111 77

L9

n-m m

%7l

K 5-1 A

FEBHIR

(1) £ FE R mainO T A n (02 BHL R KE A m [@EHELI LA n
MR RAFTE LA

(2) 7EHE XERE funOH K al1]E a[n— 113 n—1 MEH T EIKRRATRE . SR 5
alOJfEAN a[n—1]; ¥ LR HIEERE m K, SCHEHEOK,

(3) 7EE BREL mainO Hri 88 3l Ja 1 B4

TR ARAD .

# include < stdio. h>
void fun(int a[ ], int n, int m)
{
int i, 3, t;
for(i=1;i<=m;it++)
{
t=al[0];
for(j=1;j<n;j++)
a[j-1]=aljl;
a[ln-1]=¢t;
1
}
void main()
{
int i,n,m,a[10];
printf("Input n(0<n<=10):");
scanf(" % d", &n);

127
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S

for(i=0;i<n;i++)

scanf(" $d",&[1]);

printf("Input m(0<m<10):");

scanf (" % d", &n) ;
fun(a,n,m);
printf("The result number:");

for(i=0;i<n;i++)

}

printf(" $d\t",a[i]);
printf("\n");

(61 5-7]  FHASH R 10 AN B /MBI R AT HER .

SR B FEAS AR R Y A RO ORI S T B AT HE R R TR B

LI P2 N Vi W S E0F - 'k L 7 N a /O
PRGBS A BB /N B R AT HE P R R AR

(1) K555 1 AALE BB ORS00 & b i AT He A, SR 5 R L A 1 AL
B ARSI T R AR A A 2 4 n A0 B89 R/ 3 S8 4 B A i
T 1 ANLED .

(2) DML G n—1 ADOE EREGEATE 2 R E8RAE SIS n—1 M E

RPN B SR BN 2 AL E

(3) EE Fih#fE

4

—_ = =

1

3
4
2
2

2

i

* N

2
3
4
3
3

void fun(int x[ ], int n)

{

int i, 3, t;
for(i=0;i<n-1;i++)
for(j=i+1;j<n;j++)
if(x[jl<x[1]) {t=x[1];x[1] =x[3];x[3]=t;}

}

void main()

{

int i,a[10];
printf("Input 10 numbers:\n");

for(i=0;1i<10;i++)
scanf (" %d", &[i]);
fun(a,10);

5
5
5
5
4

258 n—1 I ERAESS HE T .
Bian %k 5 AR 4.3.2.5.1 AL i /NEIR AT HE  HE P i B A T
JE Y
ERE
52 8.
503 8.
4%
XF 10 AR HH Ac e ikt /N BT R

# include < stdio. h>

1

2
3
4
5
PEAT HEFE B FR P AR

printf("The sorted numbers;\n");

for(1i=0;1i<10;i++)
printf(" %$4d",a[1i]);
printf("\n");
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Input 10 numbers:

36212341117 25933y

the sorted numbers:
2369111217 253334

Xf A EGEA T HE S Je AR A R R, AT AT T 2R R R R TR
WA 23 W 34 122 80 AT PR R VB VA SR . N TR 4 B U R R R Sk KRR Y
wit.

(5] 5-81 JHE X 10 B EH /N B KT HET .

B AR A A AR« O A A 408 B0 P S SO AT LB, An 2R I T A% KL T A BOR
i ta TR Qi A P | B N 8

JHE X 0 BB /N B BEATHEF i B AR

(1) % n Ak B AT AH <8 P A B0 e, i 2R i T 1) 80 He s T %) H8OR BE AS 8
RO E 5 1 RS2 0 DECP A ERRE B B S G n MLED

(2) XFHT n—1 NENK B IATH 2 BB S n— 1 DECh B RO E 215
n—1MiE L,

(3) BE FiR#AE L 40d n—1 IR EELS 1 HEF .

B, %k 5 B % 6.3.8.5.1 HIE @k /N B R R P R T .

JFELF : 6 3 8 5 1
1.3 6 5 1 8
o3 5 1 6 8
3. 3 1 5 6 8
a1 3 5 6 8
XF 10 AR K Bk /N B R BEAT HE P B R 7 AR

£ include < stdio. h>
void fun(int x[ ], int n)
{
int i,7,t;
for(i=0;i<n-1;i++)
for(§=0;j<n—-1-1;j++)
if(x[JI>x[J+1]) {t=x[3]; x[J1==x[J+1]; x[J+1]=t;}
}
void main()
{
int k,a[10];
printf("Input 10 numbers:\n");
for(k=0;k<10; k++)
scanf(" $d", &alk]);
fun(a, 10);
printf("the sorted numbers:\n");
for(k=0;k<10;k++)
printf(" %4d", alk]);
printf("\n");

N

\n
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BATEE R
Input 10 numbers:
11 56 3 78 24 32 75 81 9 18 )/

the sorted numbers:
391118243256 757881

(61 5-91 ARt 10 N Eh/NBI R AT HET .

PEBE I HE T 10 AR AR . e BB A P or R R /ME L S AN n R B Dl
Hie,

FHBEREE X n A BCH /N B R BT HE P I B A F

(D BN o NEP R B R/NEL 558 1 AAE EECsS i — X R 1 R ERAE
S n ASEOT Y SR/ N B B B w5 1 ML ED .

(2) DML G n—1 MCE FEGETS 2 R EBAE. SIS n—1 M
B EEBCh R NE A BN 2 DMLE

(3) FHHE FiR$RME S0t n—1 IR BERIESS R HERE

Bian, xF 5 AN 2.6.7.4.1 FBEREE /N B RS HET  HE P R T

JBIFRE . 2 7 4 1

EURE | 742

2.1 74 6

%31 4 7 6

Ak 4 6 7
X 10 AR B BE B 1 /D B0 R AT HE e i 7 7 A
# include < stdio. h>

void fun(int a[ ], int n)

{

O DD O

int i, j, temp, max;
for(i=0;i<n—1;i++)
{
max = i;
for(j=1i+1;j<n;j++)
if(a[max]>alj]) max= j;
if(max!= i) {temp=a[i];a[i] = a[max];a[max] = temp; }
}
}
void main()
{
int i,a[10];
printf("Input 10 numbers:\n");
for(i=0;1i<10;i++)
scanf(" $d",&[1i]);
fun(a, 10);
printf("the sorted numbers:\n");
for(i=0;1<10;i++)
printf(" %$4d",a[1]);
printf("\n");
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Input 10 numbers:
65 34 21 16 87 43 22 59 71 15
the sorted numbers:

15 16 21 22 34 43 59 65 71 87

FE VL = A R AR L TR S HE IR G A ik 2 DA B SR B A HE I 9 g
YR n NS IHER W AME BT n—1 W, INEER S0 BRY S 4 T LI %5 AR
I E AR S AR I T T 1) U 08 ok il /L

TE DL b — 202 0 0 R 28 101 v, 9 K T B 44 PR BCS By Tl B, X B AT DLR LS
UL,

(1) FHECEH 24 A50eR 5 S 500, R AE 32 R eR B8Rt o8 oR 0 o3 30l OB, AN g R PE —
T5 7 L

(2) LSR5 S50 2R R % — 850 R — 550, 25 T 4

(3) ESEAFIESEA K /NAT L — B0t ol LR — 30, C 45 PEXHE 2 8041 KNS M
£, UK SE S 5L kG B IE S804l

(D TESEA T IR E KN, & SOES AN A 25 B — 2 W5,
T AERE VA R B AR FEEC T R AT LA S — A S AL R B T R AL

(5) 20 2 MR BT S B HEAT RS2 (B A 387 TR 41 S 2 80 1Y 1 b ik A% 338 45 08 2
AL, BP kA3 TS ERA 3R & R — BL N A R OT, PR B IR S 8 R S S A I
TEREUR PR A R 1 F RTE SR TR WA R A A SEBR b el R R R SE SR T R
AE BRI 5-2 2 4] 5-9,

5.2 AN EXSEIH

FE S BRI L 2 A EE Y 24T L 22 50 B0 AR A AR B R ) . #E C IR S P Ll
W B R A X R S 0B . 5 — A R R B e E L R

5.2.1 Z“HEHAHAMNTENX

THERAL AR R

Bl A B 4 [ R )[R EBR 2);

i .

int x[3][4];

FE S x R 34T A B T AR B 12 N OC R Y TR T 12 A4
A B0 x[oJLod x[oJ[1] x[o][2].x[o]3] . x[1]Lo] x[1][1].x[1][2],
x[1]03].x[2]fo] . x[2][1].x[2][2].x[2][3]. X 12 M TR AR 2 3 17 4 5
4457 B HE 5 11, B

x[o]lo] x[o][1] x[ol[2] x[0][3]

x[1]fo] x[1001]) x[1J[2] x[1][3]
x[2]fo] x[2][1] x[2][2] =x[2][3]
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Tg.cﬁéﬁﬁﬁﬁ(%mm

{HSEBRAENAE T 12 DB T R B IEATINF B AT E S5 1

€Az |

(D) BEZEA A ERIANWE LS —4E 5 M .

(2) FEE L B w2, 04 O 36 SRR 17 9 ) Rk TR
. MAREE .

int x[3,4];

19

int x(3,4);

(3) 4E%4H AY B T R AE N A TP AT B U 42 5, BV PN A A 5 e 2 SR — AT 3K
HICE, HAE _ATHHITE, IS,

1 4n .

int a[3][3];

K 2 WICERAE N AT TR IE 20N .
aloJfo] aloJ[1] alo]f2] a[1][o] a[1][1] a[1]J2] al2][0] a[2][1]  a[2][2]

| | | | | | | |
it B R
(4) T HERCA W] LAFE B e R A — 4R R L
float t[4][5];

LR « B R 4 A TT R —4ERC L B [o] [0 c[2] e[3 T4 n i — 4k
el A 4 e R (o] [1] e [2] 1 [3] AR 5 NIUR M — LA 14 7
tLo] — <foJlo] t[o][1] tLo][2] t[o][3] t[o][4]
t(1] — d1]fo] «[1J[1] «[1J[2] «[11[3] t[1][4]
tL2] — «[2]0o] <[2][1]) «[2][2] t[2][3] t[2][4]
t[3] — t3]lo] «[3][1] «[3][2] 31037 t[3][4]
TR T — 4R AR A RE S ] DL 2 AR A E S il

int a[4][3][2]; /x BXT =% Ha x/

float s[3][31[21[3]; [x EXT 4R s x/

TEMEAT Z AR 0 58 U S8 — LIRSS — 4858 AL IRR M A8 — 48 B m9 4 A2
A LU 2 HE

5.2.2 ZHFAHKMBNL

55— YRR A ], 2R T LA GE SO X R ST R I . AT LA LR e
R H AT RIIR AL

(1) $ZATIRAIE . B — AT R AR AL ET O 7 6 ok T 7R A [ 47 1 90 Bk A f6L 20 O
PRI — X O R R R . il

int a[3][3]={{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};



wo® @ |
o

(2) " HRBRALJE AR AT R LA it 1Y L DR T LT — 4 B4 60 0 B 1 O Ok W0 R A — 4 B
. i

int b[2][3]={11,12,13,14,15,16};

8t IR 11,1213 S RS 1 AT B4 %, 14,1516 43 IS 56 2 1719
HHILR,

(3) AT LA XS — 5 B T R IR . il

int c[3][4] = {{1,2,3}, {0}, {8,9}};

d e Al cLoJ[o]=1.clo][1]=2.c[0][2]=3.c[2][0]=8.c[2][1]=9. B Ay}
RICHEHA N 0, fildn.

int d[2][3]=1{9,8,7,6};

i it 58 A dLo][0]=9.d[0][1]=8.d[0][2]="7.d[11[0]=6. ¥4l i H A 0 K {5 4L
A0,

(4) SRR RO A 428 o0 Z AR KA AL, W2 SO sl RIS 8 2 B B 28 — e R 2L B
B K EA T LA IS . B

int t[3][3]={1,2,3,4,5,6,7,8,9};
] LLE R
int t[][3]={1,2,3,4,5,6,7,8,9};

int x[ ][3]=1{1,2,3,4,5,6,7,8}; W/RIEM M 48w L. g B0H A6 2 4% 4T
HAZL IR FAAER . BTRITAE 3 MR B 3SIT ARG T 8 MEL R X
B x K347, HA2,int x[3][]1=11,2.3,4.5,6.7,8}; SRR, KRG E 4k
WA x BITHZD M BATTE.,

5.2.3 Z“HFATEMEIA

Te S — e EU L I J2 — AE R BB Re A LA T B AR T I, R X AR B T R #4715
M. 5—4:5d o Rm s 2L, g8l e =2 Mg ok

BAALFhR 110 F A5 2]

o S AR ] DL A A R i R g s R Rk B B R AR 1 RO ATRR, T AR 2
FRMFNbR . TCIATAR R 2 IbR . TR 0 FF 4R 48 1k, HAE 40 5/ FEC o L h i L &
B 1]5[FEREX 2],

TEXT YR A7 5 I — 0 o AU A6 PR ok S, 49 4n

int a[4][4],1,3,s=0;

for(i=0;i<4;it++) /% RGP SE BT 502 a ()& e R AT IRAE = /

for(§=0;j<4;j++)
alil[jl=1i+3+1;

WRAH 2 o R a P A TTRMIME N -

1234
2345

—
\n
33 )



\134 ' ciz=mmigit (8sk)

3456
4567

SMIERR for(i=03 i<T4; i+ ) Al 28 4 1 A9 BUE s X R — 47 oo R AT B4R . N
PEFR for(j=03 j<T43 j++) H AP AR & § B9 IO DR E X R AT Hh 9 25 B S R AT R 4. 3l
B PRI T X AR a 54T & T A TR AT IR AE .

0 R YR P R — B3 T R AT I N R BT S TR BT AR B IE B KR

A0 ok S0 2% B R E B AT SRR

for(s=0,3=0;3<4;jt+)

s=s+aljl[i]; [ EXAL EECEHITR T ARAY R SR AT AR 5 S bR AN AE x /
Xf FE 08 1 R KT T B T R AT R A
for(s=0,1=0;i<4;it++)

for(j=0;j<=1;3++) [x EXAL BT I BT R TR R SRS bR = FTHR * /

s=s+ali][]];

AT JE 301 0 2 AT SR R
5.2.4 H4EBZHN B =5

(51 5-101 SK—> 3 17 3 F ( BE KO8 2H v i e R AHL
SR AR R R e R A S R — e AL P B B R A T iR A TR RO BB AT B 8 AT

s,
%%J%'ft@
# include < stdio. h>
int fun(int x[][3]) [ SR ZYEBUH, W LLE IS — T AR+ /
{
int i, 3, t;
t=x[0][0];

for(i=0;i<3;i++)
for(§=0;3<3;3++)
if(x[1]1[31>t) t=x[1]1[]];
return(t);

}

void main()

{
int a[3][3] = {{5,7,8},{19,9,2},{7,37,11}},max;
ax = fun(a) /% B BE N </
printf("max value is % d\n", max);

}

BT 4G

max value is 37

(6] 5-11] HEIRHA 10 A4 ARKEEA = ENA 5 TR E KRS, o 5Kt &

I TERIF- 24 53 %
BRI,
(1) 5 LHAH score[ 10][5 ]S 844 ave[ 5], I XF avel 5 JEHIE .



(2) $i AN 10 A/ 5 TTIRBLSE AU score 71,

(3) FEHIXTECA score sKFEPIEAENEL ave
(1) By B4 ave PHIICEE .,
TP ACHS .

# include < stdio. h>
void fun(float x[ ][5], float y[ ], int n)

{

}

int 1i,79;
for(i=0;1i<5;1i++)
{
for(§=0;9<n;jt+)
yl[il +=x[31[1];
ylil/=n;
1

void main()

{

}

float score[10][5],ave[5] = {0};
int m,n;
for(m=0;m<10;m++)

for(n=0;n<5;n++)

scanf(" % f", &score[m][n]);

fun(score, ave, 10);
printf("average of scores:\n");
for(m=0;m<5;m++)

printf(" $d: $6.2f\n", m+ 1,ave[m]);

P

s sm | 135
BSE #4A -

AT RE R I AR UK A 24 2 A 5 TS & BHRSTEE (8] T 23 4% 20 T . 3 3 A
B AE BT IR .

AL WA 5 vh i e — HERCLAR O eR S B 1) R

LSR5 S A 1 B 2Rl

Bz AR e SRR — IRl LU G . SEBr b JE S B R S5 5 /N T LS 5 2
B REATE , REIE S e R BN B i S S B T R AR AT, R s i 5-10
O ANT ACAS

# include < stdio. h>

int fun(int x[2][2])

{

}

int i, 3, t;
t=x[0][0];
for(i=0;1i<2;i++)
for(j=0;3<2;3++)
if(x[1][3]>t) t=x[1i]1[]];
return(t);

void main()

{

int a[3][3] = {{5,7,8},{19,9,2},{7,37,11}}, max;
max = fun(a);
printf("max value is % d\n", max);

[ RS x 5SS a AT FIHAR «/

[ THEEHAMSE </
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CiESEFifkit (#sh)

SEITLE

max value is 37

FEIR BEACTY P TG 280 x 5B R o 125K 5K B8 o 54 9 A5
TEE LT SHA x A 4 NIHLITE . T 400 I 2 78 A T R 1 0 45 7
[ BRI RO T . 5 2 M0 0 195 Bt £ 8 280 S8 < 6 B 50 x FURSE B0 o (T 4
A TEE : al0][0].al0][1] al0][2].al 11007, HA M A R AL,

5.3 FHBAHASFHEH

FAPRCA R IR 0 AT B A B A L T T AR 2 A P AT U sl AT R Y . AT R
I B — B ICR I TP — D F A BBE AN S — D — BT, — 4k
PR F A7 — 4 8 I 2 E R AT T AR 2 D4 H

5.3.1 FHFHANENX 5SS A
1. EHEANEN
TR R SRR

char B2 [ % £k,
char A [ HREEALX 1I[FELXREX 2];

(7pue

char s[5];
char t[4][5];

s B —HE PR A 5 AN B TR R Z W DA S TR, « b
A FF B Z BV 4 AT BT 5 8 B 2 n LIAE IR 20 A 45 RUBHE

2. FRBAHBL

TR 100 46 Ak T 2 A 28 BB i w0 i A AL

(D BEANBATEBPIE. Bl .

char a[5]={'C','h', 'i', 'n", 'a'};

(2) WA A BOR TR B MR vk A R b 3,

char b[4] = {'C', 'h','i', 'n", 'a'};

C i RGN 25 A IR R .

(3) WA A BN T EBAK W C 41 R G0 A 30k AR I 19 0 ] 2 28 F4F
(B ASCII #4628 0 fy4F——"\0" ., filln.

char c[10] = {'C', 'h', 'i', 'n', 'a'};

WK e HPOCRBIPIE N -

C h i n a \0 \0 \0 \0 \O

() WA AR B C i R A SR IE I E-DBORB E A KR E . Hiln.



Ty

gs& m@A 1Y)
ot

char d[] = {'H', 'O', 'W', ! ', 'a', 'r', 'e',' ', 'y', 'O', 'u', '?'},‘

I F AR LR AR B d K E Bk E R 12,

(5) YT W AT intk . WL 5-13, 5F A . 4k FAF R [5]
(5] R WIME R -

O O x \O \O

* * * * %

O x x x \0

O 0 x \O \O
Horp 7 RmR 2%

3. FRYMHEMSIHA

TR T Al 2 T AT BB L S — B T B R B — AT SIS
LS A — 4 T ERAT R ST I B AR . BT BLE T

(6 5-121  fwh— 47475

BRI,

(1) 58 L= PR T A5 8 b i B 775 38l A AE A PR R

(2) B BT ILR.

MR

% include < stdio. h>

void main()
{
char c[10]={'1','"','a','n"," ", 'h', 'a", 'p', 'p', 'v'};
int i;
for(i=0;1<10;i++)
printf(" % c",c[i]); /x BARMBAPHITE */
printf("\n");
}

BATHE R

I am happy

(6] 5-131 HiliZIREDE,
BRI,

T2 1R) R Ak BTy 2 R 5] 512, 8 SE 0 SC 4R AT B T R BIE L AR 5 B A R
LK.
MR

# include < stdio. h>
void main()
{
char c[S][S5]={{"", "', "}, {1ttt T Tt Tt e Tt T N e
B T R R T
int i, j;
for(i=0;i<5;1i++)
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CiESEFifkit (#sh)

{
for(j=0;3<5;j++)
printf(" %c",c[i][3]);
printf ("\n");

TP AT AT R AR B A A B SN A AT RO T R 1A
UL B — D ICR BB — AP . s LR A B AT e R AT 5
PR BB B, C iR H RGRME T L 1T T 547 5 A0 B o8 B, T DR AT HS B9 A B
Hh bz S

5.3.2 FHESFHHU4A

1. FRHEMEX

FAT RO i T RO AT R E LU AT N0 O SRR R B ARSI AT R
XSS HR R 2 T FAF . Bl "axx b8d"."a" . "123" " 8" b & T4 H # &,

C % 1 RGUAE AL B 7 75 53 1 A8 HAR R A S — A N0 MM SR AT . '\ O B 7 AT
ZEAUbR AR N0 UK ASCIL A% O 0 B 74T 2 A AT LU R 19745 2 — =S 3R 7477 e
AN AT o 7 i B 1

TE C 0 AT H A7 A0 BRI 8 3 N0, WU 267 747 £ 45 3, /DN O i I7T A9 7 4% 2L I
(9 FAF P 5 A TRAT B 2 R e A B X 42

2. FHESFHHYA

Cilt & B FAT A BB B LA BE G P AT A A da . 3 4 il 0 7 A5 B ok
RS S & I R e G e S i e I e E A R S

TEATfilt 745 B3 IE A R A5 AOPR A5 N0 o — > 735 9 A7 4l BT L R 2 A TE A AT A
A SEPR I

HIT T3 FH T 100 A 7 9 X 5 45 i 2 A

char s[15]={'I',"",'a','n’," ', 'h', "a’, 'p', 'p', 'v'};

R AL PR ARSI TR AT BB AR A BB s A LU RORRBT . AR SE BRI L 8
TATH A A BEAAOR A B B 5 A 8 HOR B0 06 A A AL

char s[15] = {"I an happy"};

RGN AT H AT U 25 AT RO P A A IR L IF A S E R R AL B AT H 4
FARENO — AP B TR P . B s Al 15 DITR R P IBETR R G A S BT
FRREERbRE N0 . HAFIE RN -



BoE HA
1 a m h a p P y \O \O \0 \o | \o
XA B ) U6 A 7T AR W A T B AT E R R R AT . piln
char c[]="1 am happy";
X5 i E e
W] LK 24 FAF B AR A e AR il
char t[3][15] = {"ABCDEF", "123456789", "xyz789" }
HAMRIE AN
A B C D E F LN | No | No | No | No | No | No | \o |\
1 2 3 4 5 6 7 8 9 \0 \o \O \0 \o | \o
x y z 7 8 9 N [ N0 | N0 | No | N0 | No | N0 | No | No

BT B AE VAR T A o 3% 2 1R A At 2 (D T EL X B 37 6 1 7 A 2 1) A ME — 1 o 1Y
AR, AT HE AR R P AR FEA R A SRR R E RN
F7 0 BT 7 SR A7 A6 25 ) A9 B Mk L e — A b bk s WK AT BRI 4 — S — AR
UK A — 2 FAFEA ) 2 F AR R XA B Mk

KT FR 8 A LT LS,

(D FAFHR A5 AbRE \O T R 7 45 5 R A 45 00 0 7 A7 R i A i\ o

(2) FAFREERFRE N HH—AF WA B AHA T AR B A A7, Filn.

char a[ ] = "china";

B a WR/INH 6, MRS,

(3) T4 R IR F AR B AR FAF DB 2D WA K EE D 1, 5 0 &R G 42
N Bl .

char a[5] = "china";

SRR . AR A X

char b[5] = {'c’, 'h', 'i', 'n', 'a'};

SRR T EEATE AN . (EARRRNE b SR A7 p Al R RUZ 804 b h i 557 51 B
HREA "\O ',

5.3.3 FHHAMNEBANESGEY
1. B F % B M N SREEHRATE
FIAS AT U "B i 1 AR T 2

char s[10];

int i;

for(i=0;1i<10;i++)

{
scanf(" % c",&s[1]); [ BA—NFREABATCE s[1] =/
printf(" %c",s[i]); /x G TTER s[i1TFERF x /

"

, \
139 |
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140 cimEmpigit (W5

S 1

2. ARBRAFH " %s" X FHYHEHITENSH L
FAR AT 0087 DR A AT ER A A AT RO TP R A7 B TE AT AL R AT

AT R AR . Bl

char str[100];
scanf(" % s", str); /% BIA—NTFRBHEARH str =/
printf(" % s", str); /% Hi A ste P FERFH + /

(6] 5-141  MHE AL 3 A — &8 747 8 Jobh B9 RS 7 B Fe i il/N'G 5 B S i il % T

REBOT s KRS TR LR A/ NE ARG ASCIT 3 {H /D 32,78 C il & " R A7 &K

P 5 B AR AT ORISR B A 32 AT A BN R A

PP A0S

£ include < stdio. h>
void fun(char x[])
{
int i;
for(i=0;x[i]'="\0';i++)
if(x[1]>="A'&&x[1]<='2") x[1] += 32;
}
void main()

{
char str[100];

scanf(" % ", str) /5 WA AR str o /
fun(str);
printf(" % s\n", str); /W AT BB st P AT E « /

}
BATIZRRIF IR,
S — Ui A
ProGram /

iB1T 4

program
Ciat/ ¢ YN
HOW DO YOU DO?
BT R

how do you do?

SR T 2 £ B L o A A T8 A A AL B 1R

IFE A AN R PEER A ] BIPEER for (i=05 x[i]J1="\0"s i+ )i E ik <[]l =
N0 FH RS AR 18R — A F AT IR B IR O F AT A AR AR N\ 2k
ZERPER , PR ELER for(i=0; x[1]!="\0"; i+ 4+ A LB for(i=0; x[i]; i++), &R
R M B A 0 F A7 45 bR i N0 B <[] A i 88 0 T PR 45

[iEE]
(1) A“%s"#H XA MmN FHF$ 0, scanf R P b a AR KM G, R F L 54 % 7] Am



wom @ 1Y)
w

PUR R RSN S BOE & A NE U

(2) A" XA FFda,printf BHEFPHHERLFHFHAL, R
F. R ERT @R 2R .

printf (" % s", str[0]);

(3) WA scanf ("Vos", B2 %) ; BRXEANFH . BRI EHRETFHELE R,
AARARS —ANZRIDENGFTHE THAY, #l4

char s[20];
scanf (" %s",s);

AR

How are you?y”

W A% R FH P How AAEA s P, B, ;E*E’«l%’“ TR FTHERMAN— T
AP AU RAE R EERY, FHREAN,FATENZYFHFERANIK
getsO & TR,

3. AEEH getsO 5 putsO LI F FE AR N5 H

(1) FrreH AR : getsO,

— ks =

gets(“FATELH A ) ;

Diee . M2 A — A F4F B 2 AR ECAL . Al 3% o 50T DU A ZS A, 1 [n] 42 4
A

i .

char str[20];
gets(str);

R 48 T

km
e

puts(str);
A -

I an happy ¥~
BATHR
I am happy

(2) F4FH kR putsO .

—ehs

puts(FHRMA);

TIRE « 5 — A AT b 1l B s, AT o rhoal DU B e SCEA
il .

char str[] = "China\nBeijing";
puts(str);

BATH,
China
Beijing



7/
| 142

.

CiE=# EFigit (#5Hm)

=]
puts FE 4 B FH B G, B 3T AEBRAT,

5.3.4 FHFHEMEEH

C RGEH P R B b B B T — 65277 £ pR 55, 0 F B AT AT A5 {8 52 BN 7 4 A3 Y Ak B
WD AT H A 5 L LA IR B Al I 2 R B A % Sk SCF " string. b7 BTN
TERR Y (9 TF 46 A A0 5 AR 2

# include < string. h>

1. FHBERERLE: strcatO

i

streat (FAFRCHL 1, FRORAL 2);

TIRE : B FATECH 2 R AT R B B A AR 1 P AT R S T S5 RO AT
1,

il 4n -

char str1[14] = "China", str2[ ] = "Beijing";
strcat(strl, str2);
printf(" %$s", strl);

L o

ChinaBeijing

YLHH . ] streat PR, FRFELAL 1 AR 5K, LU BB 25 90 3% B2 )5 BT 4 |
2. FREEN(EH) HE . strepyOF strnepy O

i

strepy (FAF A 1, FAFEA 2) 5

e : B8 2 Py ?‘?EF"%U‘ B FREEA 1,

il 4n

char strl1[10], str2[ ] = "China";
strcpy(strl, str2);
puts(strl);

BATER

China

[i%FA])

(D) FAFECH 1 AR BRI R T 8058 T A7 80 2 MR U 2R g 2 i i 4 3

(m?ﬁﬁ%lbﬁﬁﬁﬁﬁ%%ﬁﬁ@MﬁWWhm%%ﬁﬁﬁ2TUE*A?
Fr gy B, il .

char stri1[10];
strcpy(strl, "China");

HERS strepy(sl,s2) M A,



"
\n
43 )

®oE HE |
Poper”

(3) PUT strepy BREUS . FAFEAL 1 P JEK 9 8 258 945 802 2 19 N 48 (U4 HRD
AR

(4) AREFIAE TR AF — > A5 o i B AP B R 0 — DA AP 8. T
IR R R A -

strl = str2;

TEHEAT AT Y B A AR AR I, 0206 strepy PREL.

(5) PRAK strncpy BYZNREZHG FAT & 2 FFAYHT n DAAFE W B AT EH 1 £, Bl .

char str1[20] = "ABCDEFGH", str2[10] = "12345";
strncpy(strl, str2,3);

PTG str2 BERTTET B 3 A5 S B 5 AL strd of AR sord JRATTRTAG 3 4

(GEH=9 |
BHGFHAAN K n BiED T ostrl B9%mKkE,
AT & i B F A4 strl .

puts(strl);

T4

123DEFGH

3. FHEBLBEERE: strempO
2

stremp(FAFH 1, FAFH 2)

TIRE : AP AT 5 B K/ o Lo A 235 2R H pR BB BT, AR G
(D WERFAFH 15T/ H 2, 8N 0,

(2) WMRFFFEH 1 RTFAFH 2, REUEN — A IEREL,

(3) WERFFFEH 1 /NTFAF 58 2, REUE N — DAL,

111 4n -

char str1[10] = "Beijing",str2[10] = "Shanghai";

int t;

t = stremp(strl, str2);

printf(" $d\n",t);

15 f7 4G
-1 [x RBUE N — DR, BT FAT R s1 /AN T AT s2 % /
(Zpup

t = strecmp("China", "Beijing");
printf(" $d\n", t);

PR KRB — A IE B D] 74T H3 " China" KT 547 8 " Beijing"
PIAS A5 LA, A 2 B B A7 A HL A (e ASCIT RS {E R/ Fe D, H 21 LA
[ (9 7 AT B 2 N0 O ko AR 4R AT AR ] WA O P A AT R AR o BN R R



CiESEFifkit (#sh)

A U LLSE — AN A ) B9 5 45 1Y e Ase 4 2R 0 e

ERERNE.: WEM DN FARR . AREHLRERNT (S >=. <<=, ==,

=)FEAT B B E P AT H A A AR

if(s1==s2) printf("yes\n")

SEEEIRIY . N

if(stremp(sl, s2) == 0) printf("yes\n");
4. FHBREMNIKXETE: strlenO

i v

strlen(F4FE4H 45)

DR E: W

DIfE . MK F AT P IR E . PRBGR [HE ) AT R 5 — A4 \O AT Y

ERANVAD
ol

char str[10] = "China";
printf(" % d\n", strlen(str));

1B f7 4G

5

5. FFE/NSHEE . striwr()

=W

strlwe (FAFH);

IIRE + 4T H T K T RN S 1
o .

char str[30] = "Ab2c * 3 ** aBC56" ;
strlwr(str);
printf(" %$s",str);

BT R

ab2c * 3 ** abc56

6. FHEXRBFERH: struprO
i

strupr (“FAFH);

o

DIRE . 5547 NG PR O T

i .

char str[30] = "Ab2c % 3 ** aBC56";
strupr(str);
puts(str);

1B £ 4G

AB2C * 3 * % ABC56

TR RN



PRED .

Ty

gsE m@A %)
ot

5.3.5 FHEUARMN BZEG

(6] 5-15) 8 8 S A WA 745 88, S F2 S B WA 247 &8 A 3% 38 (AN streat

FEBAHIT

(1) & XA FREEA sl 82, 05 AW FAF R A AL,

(2) 4REN s1 747 e i 45 AL B (A5 RAR AR N0 B R A, JEH BB E o2 Hh Y 74
FEF s1 YR LG E

(3) K s2 PR FATARUARE] s1 I FAF IR 1 IFAE s o B T A5 5 I L 45 AR &

0",

(4) Ty R s,
A .

# include < stdio. h>

# include < string. h>
void Lj(char strl[], char str2[]) /xS EARRM G LS AR BAHF * /

{

}

int i,n;
n=strlen(strl); /x Fik3 strlen(strl) AY{E R strl FFEFF R LG RFRE OB TR x /
for(i=0;str2[1]!='\0'; it++)

strl[nt+] = str2[i]; /x4 str2 PR FRKR IR S strl MFERF BRI * /
strl[n]="\0"; /x A8 strl A BT AR I EZSRARE N0 * /

void main()

{

}

char s1[100],s2[50];

gets(sl);

gets(s2);

Li(sl,s2); [ B sl s2 RS, W R L3 () SEBL AT B « /
puts(sl);

A

China v/

2022
BATEE R

China2022

[EE]

BEFPiEE strl[n]="\0"; R TH V&, BAK str2 PHFHFFELT strl T8
FiE BT, LHm L RAFENO sstrl PRIFHEF R H RN,

(51 5-161 2 A% J Wiy A A9 45 53 02 45 2 [l 307, B 3 ] 307 J2 i 0t 32 0 3] 132 41 02 —
FER A7 E . Bl level



CiESEFifkit (#sh)

FLBHIR

(D 7 E R mainO FE LFRAEA str. i AT/ BEABA str, VR funO 5L
B

(2) TEREL fun O PXT AR s FEATIN T HAE: i=0 RN FRAEH s HFMHF TR,
j=strlen(s) —1 RIRFAFTECH R FAF 09T b o 45 8 B 45 A0 () I 4k 20 1 W o B 28 908 3 2% 1 8
HE R TI < AW AEIREE ARG IR T 15 25 W7 i oo 72 b o 90 2 A AN A TR A 1 10
W3R (510, o E5H0 B 45

(3) TEE R mam()qjﬁutﬂ“@i”éﬁi/b\

T2 AR .

# include < stdio. h>
# include < string. h>
int fun(char s[])

{
int i,9;
for(i=0,j=strlen(s) —1;i<j;it+,j——)
if(s[i]'=s[3])
return 0,

return 1;

}

void main()
{
char str[100];
printf("Input string:");
gets(str);
if(fun(str)) printf(" $ s & M CFRF R \n ,str);
else printf(" % s A& M CFEFH ' \n", str)
}

(61 5-17) s A — D B AEA stel B b 3000 =45 J b R BR h AT 4L )
Bf ASCIT fE 0 2y 25 K00 A5 o N 5245 A3 o N I 301 4% 19 2 A9 T2 B — 07 24 e A7 A 8K
2 str2 /1,

Bkt .,

(1) £ ERE mainO HE LA FAFE strl Fl str2 5 A7 B AR stel, A
PR funO SEIAF & 25 A7 1IN R

(2) ERREL fun O X FAFEAL s1 Y BT A LR A T A2 . T ARH ASCIT &[] i 2
AR RIS AR s2 i RS A s2 b, SR L 5 4 1 I B

FE 7 AL .

# include < stdio. h>

void fun(char s1[],char s2[])
{
int 1,3=0;
for(i=0;sl[1];i++)
if(i%2==18&&s1[i] $2==1) continue; /% FNHr M ASCII Al A &HF B FMH AT AU s2
i/
else s2[j++] =s1[1];
="\0"';
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}

void main()

{
char str1[100], str2[100];
scanf (" % s", strl);
fun(strl, str2);
puts(str2);

}

LD
AABBCCDD
BATE AR
ABBCDD
PR PP M BR 7 A5 HR P A S B AT R R AR B D — AR b A A R i
PF R AT O o A I RERE DR < R A R R T AR D A R RN ASCIT it o & 2R 5
AN ER 05 2O R AT P R AT W R IR DT IR A LR PR,
Tii— s W) S R Sk T AR AR A B 50— D F AR L AR S TR A A
HE AT AU AR .
for(i=0;s1[1];i++)
if(i%2==18&8&s1[1] $2==1) continue;
else s2[§++]=s1[1i];
s2[j1="\0";
strepy(sl, s2);
T MR AT ECE AT S AR AT A BT O B Y AT R A U
JE AT RO TN B ) A AR AT . AR
for(i=0;s1[1];i++)

if(1%2==1&&s1[1] $2==1) continue;
else s1[j++]=s1[1];

s1[31="\0";

(6 5-18Y  diad 68 L AL & T RERD « S 0575 88 OB AT B SR IR Y« 5 TR RR
PR H R R .

BT

(D & LFFFEA st S ATFE RN F A5 B AEA str Fedirp
(2) GEHRAF R AL str PR, Sk 3 i 42 « S I B B a4 e A |
n 1,
(3) MIBRPRAFFERCA str PR B 1Sk B ELE « 5,
(4 TERCA str PR FAFER IR 0 A x5,
(5) % b F AT ECA str,
T ARG
# include < stdio. h>

void fun(char str[])

{
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int i=0,n=0,j=0;
while(str[n] =="x") /Gt RAFTEEA str PR TR L EIELL < SHADEHFA 0 «/
n+t;
i=n;
while(str[i]) /x4 str HIOF 70 AT RS, B3 1Sk 0 n N HESE » 53 = /
{
str[j++]=str[1i];
it++;
}
while(n!=0) [ * TE st PRYFAF R F AT n A x5 %/
{
str[j]="x";
Jtt;
n——,
}
}

void main()

{
char str[100];
gets(str);
fun(str);
puts(str);

}

PN

¥%%x%axx bxxod*xx

BATER

ax% bxx cdxx%xxx

UL

(D FEFEA] while(strln]=="%") n++; BDIRERLLITF4F L BRI BT A ELE " «
FHYNE 0 [ E S E AT R ONATECE 1A = BT T R

(2) TEHREA] whileCstr[i D By {str[j++ 1=str[i]; i+ +; ) BFEF R T AR i TFEE Y
FAF A RO A5 Sk MR A 2L« S B

(3) ¥R A while(nl =0) {str[j1=" "5 j& 43 n— — s ) (AR AR AE O BOATAS 1Y 745
JEHAN n A

(61 5-191  Hw A 5 AT R 74T 5 i i e (B i

RRRBIHIT

oA TAS AT R T B R B B/ ML A ) SR TS E0 b B9 B R B /IME (L] 5-3)
LA AR R]  H T R A J2 A B 22 8] A (L5 e sl 200 P 5 4 e bR AT

e AR

# include < string. h>

# include < stdio.h>

void fun(char x[ ][50], char y[]) /x JBESEA < R YA, TR — 4T AR+ /
{
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int i;
strepy(y, x[0]); [ BB x PR LA TFRHEBEEATREA yh o</
for(i=1;i<5;i++)
if(stremp(x[i],v)>0) strepy(y,x[1i]);
}
void main()

{
char str[5][50], maxstr[50];

int i;

for(i=0;i<5;i++) /x A S ADTFAF R ATRAEA ste o x /
gets(str[i]);

fun(str, maxstr) ; /[ FREHAZMSE </

printf("The largest string is: % s\n", maxstr);

}
A -

CHINA v~
AMERICA »~
ENGLAND
AUSTRALIA »~
JAPAN
Y ]

The largest string is:JAPAN

REING

AT FE AR TR MR G R 2R R KA R R AR R R B AR R B4 T R
14 R0 28 TR AR R 1Y) o Sl A B A o o) SR — AR RO RO R T AT R Y E )
AL R ICR Ik . T SE B 2 T — S8 ISk I HE SR R (B 45 o (46 X 7
FFE AT AR GE T M BR A A SRR I S B

XA TC R B 51 R E A R bR R R AT Y R I — R B B TR T AR 0
T F3h—A B R AR C 9% RGBT R A T b Aol s A . il

int a[5];

HBEARTIH alo] al 1] al 2] al 3] a4 13X 5 DICE, WURFEF BN al 5109 51H . C if
=GR PRGN SR AH al 5 TR AR ANEE 1Y AN P BT 2

TE C e o AT R T AT B AT AP 0 . — s D0 T — 4 5 75 SO R A7
il — T TR ORAFE 2 A P AT i X AT R AT S L LU R AR R
VRIS s AN BE 4 (0 5C ARz S A N (BLI2 S AR A0 25008 “7 4% 5 Ak P R ik 52 B

B RSO A AIE A — R R B T R MRS L 5B MR 5
— PR B LS RIE 2 AL 38 1 2 KA A 1 ik

AR BB R IKES Q18] 5-2 iR
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SESL: BUEA Y B A I 2k

WAL - Bl B (R REGA =SS
REHUTHRI N - BELAL PR

WL SRR #H HEPE L 88D Fibonacei &y

—— HEE] —

TS+ AR ML 440 Ak s 0 i A 42

WIRAML - OB LA A A 2= (M)

BRI AR it
FRPRELE X 5731

FOFP IR . CUE SR I PR . R
i S A7 S

—— PR S TR — FAPEELRE A SR - Y%c . %s . gets(5puts()

PP pF Y . streat() « strepy() - stremp() - strlen() « strupr() -
strlwr()

| AR - ER - B BSOS HEBOR

Kl 5-2 F RS

5
j —
1. EES
(1) PATFAUR A5 52 1 2 Do
A. XIF double ZERUEL L, AN ] LA T #92 FH B0 20 44 % B0 364 A Ay A\ S8
B. B2H 24 103 2 B BT 5 A7 X 1 bk (R T
C. HFEF AT R BT R T bR T e R R ARJS N, RGO 45 e
P R 04 A 1 R
D. AJ DL o KA (800 5 2 g £ 2H oo = 8K
(2) BRI int ZEAIAR & (5 PS5l 8 GEA) int x[10]=1{0,2. 4}, %A x 76
A TR T o 3 B ).
A. 3 B. 6 C. 10 D. 20
(3) PAT FIE AR fE A8 6 k A 2 C )

int k=10,s[2];
s[0] =k;k=s[1] % 10;

Y

A. 100 B. 30 C. 10 D. NEH
() 1EE Lint a[5][4]; ZJ5 % a B 5] FHIE#f 5 2 ),
A. a[2][4] B. a[1,3] C. a[4][3] D. a[5][0]

() # A7 E XiFA) int m[ J[3]=1{1,2,3,4.5,6,7); W 5ZIEMSFMHAZEC ).
A. int m|: ][3]:{{19293}7{49576}’{7}};
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B. int m[ J[3]={{1,2}.{3,4 },{5.6,7}};

C. int m[ J[3]=1{{1.2,3},{4.5}.{6,7}};

D. int m[ J[3]={{1},{2,3,4}.,{5,6,7}};
(6) 7R BB 1 A 3 2548 AT 19745 £ 1A T R 8 Do

A. scanfO) B. getcO C. getcharO D. getsO
(7) LA AUA H IE 8 19 52 ).

A FAFHVE B strl "R 2R B AT B AU SR A

B. char strl[ ]="strl"; E X WAL E 4 ML E

C. char str1[]J={"g",'0",'0","'d",'\0"} ; HWRWI{E 7 X ¥ 2 LF45 P

D. PR AT R P A AE R — D5 IF Bfn — e R AU N\ 0 F14F
(&) IFBUAHIEMIYEC ),

A, PREL strlenO 23R 01745 83 5B o FH AT (9 R/

B. C i H A B B S 545 #3 AT B AR 48 AE 10 iz A

C. WA R 1T DL G R s AT AT K/

D. P FARER AT BF L S5 R AT T A A (] A ER T s 1]

Z

(9 LIFBUAHFIESMIEC ),

A. RGHNTEFH R H 2 "hello! "HJa A \O " F45, FKond 45 2

B. 4] char str[10] ="hello!"; F1 char str[10] = {"hello!"}; FAZEM

C. X T — 4 F AR A BB 545 e 3 5 ok ) i

D. 7Eifif] char str[] ="hello!"; o, 820 str B R/N S F0F 53 (19 KB AR S5
(10) W MU BE RS in & 2 REC ).

char str[] = "Hello";
printf(" $d, $d",sizeof(str), strlen(str));

A. 5,5 B. 5.6 C. 6,5 D. 6,6
2. MEH
(1) 38 5L B S5 A 10 BB A — ZE S04 S 1 50 BR300 s R R e /)N (L 38 8
¥ S BT 1 B
(2) AR N EIEA 5 17 5 5 i gAl .
1 2 3 4 5
2 3 4 5 6
3 4 5 6 7
4 5 6 7 8
5 6 7 8 9
(3) MBS A —FAFBAEARA str P, Gt H P RE e E 76 ALELLOU R

BT
(4) By AN —"FRF B AF B 300 R A7 O i
(5) BIF— > BR R AL T 47 £ LB PR AL stremp Cstrl L str2) .



